N3MEPEHWE NHOPOPMALNWU
SAO0AHNA HA NMPOBEPKY:

1. B 3abere yyacteyeT 100 6eryHoB, pe3yAbTaT KaXXA0ro pukcupyeTtca B
crneumnanbHom Tabamue. CKOAbKO ByaeT «BeCcUTb» GanA C pe3yAbTaTaMu, ECAU
CyMeAU 3aKOHYUTb 3aber 46 y4acTHUKOB?

2. Appec nncbMa 3aHMMaeT Ha AncKe 5 Kb, Bcero Heob6xoAMMO OTNPaBuUTb
100 nuceM. Kakoe KoAnM4YecTBO MHPOPMaLMKM 3aUMYT BCe appeca?

3. AboHeHTCcKUM awmk koampyetca ymcaom ot 1 po 500, kKakoe KoamMyecTBO
nHpopmMaumm notpebyetca anad KoaAnpoBKN 40 aBOHEHTCKUX ALLUKOB?

4. Pasmep ¢otorpadum 300 Ha 300 nukceaen, Ka>KAblM MUKCEAb MOXKET BbITb
oAHMM 13 16 uBeToB. Kakoe o6beM naMaTn 3anMeT panA C 3TUM
n3obpakeHnem?

5. B danne 80 cumeonos. MowHocTb andaBuTa — 128 cumeonoB. Kakon ob6bem
NaMATU 3aUMET 3TOT GanA?

6. QannA c pesyabTaTaMu ronocoBaHua 3aHAA 100 6, Kakoe KOANYECTBO AtoAEWN
NMPOroAOCOBaAO, ECAU U3BECTHO, YTO NPU FOAOCOBaHMM AIOAU BbIBMpPaAn OANH
13 4 BO3MOXXHbIX BapnaHTOB?

7. O6beM rpadumyeckoro parvina 4 M6. CKOAbKO LBETOB B MNAAUTPE, ECAU Pa3Mepbl
danna 2048 Ha 2048 nnukcenen?




